
NORIMA 
medlemsundersøkelse 2020

Medlemsmøte, desember 2020



Om Medlemsundersøkelsen

• 1 tidligere undersøkelse, gjennomført 2016 

• SurveyMonkey
• 10 spørsmål
• Sendt ut til 62 medlemmer den 11.10.2020
• 2 bekreftet «avsluttet» medlemsskap

• Pr 15.11.2020 svar fra 43 medlemmer (71,7%)
• Kun 40 svar tilgjengelig
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Spørsmål 3



Spørsmål 4



Spørsmål 5
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Spørsmål 9



Spørsmål 10



Oppsummering

• Meget bra deltakelse fra medlemmene
• Faglig informasjon og nettverksbygging omtrent like viktig
• Medlemmene ønsker primært mer faglig innhold og diskusjoner
• Møtefrekvens 3-4 ganger i året; halvdagsseminar med lunsj eller 

teamsmøter
• Tema markedsoppdatering og skadeforsikring er mest populært
• Ca 2/3 av medlemmene er interessert i FERMA 2021
• Over 80 % ønsker at NORIMA skal fortsette som før
• Nye interessegrupper?
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